

## **Поздравление с днем работника прокуратуры Российской Федерации от руководителя ГСУ А.Е.Потапова!**



Уважаемый Михаил Михайлович, поздравляю Вас и коллектив прокуратуры Красноярского края с профессиональным праздником - днем работника прокуратуры Российской Федерации!

Исторически сложилось так, что органы прокуратуры всегда являлись надежной опорой государства, твердо отстаивали принципы законности и правопорядка. Лучших представителей прокурорского корпуса всегда отличали высокая компетентность, верность служебному долгу и личная порядочность.

Поколение современных сотрудников прокуратуры бережно хранит и приумножает славные традиции своих предшественников. И сегодня вы стоите на защите законных прав и интересов граждан страны, в том числе самых незащищенных, поддерживаете единство российской государственности во имя ее укрепления и процветания.

---

Искренне желаю вам достижения намеченных планов, успехов в профессиональной деятельности, мира и добра, благополучия Вам и Вашим близким!

Руководитель Главного следственного управления

Следственного комитета РФ по Красноярскому краю и Республике Хакасия

генерал-майор юстиции А.Е.Потапов

*12 Января 2020*

*Адрес страницы:* <https://krk.sledcom.ru/news/item/1427662>